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НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ СИМПОЗІУМ З  МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ 
«ПРОФІЛАКТИКА І  ЧИННИКИ РИЗИКУ НЕВРОЛОГІЧНИХ, ПСИХІЧНИХ 

ТА  НАРКОЛОГІЧНИХ РОЗЛАДІВ» 
(3—4  жовтня 2019  р., м.  Тернопіль)

 3—4  жовтня 2019  р. в  місті Тернополі відбувся 
науко во-практичний симпозіум з  міжнародною учас-
тю «Профілактика і  чинники ризику неврологічних, 
психічних та наркологічних розладів». Організаторами 
симпозіуму були ДУ  «Інститут неврології, психіатрії 
та наркології НАМН України», ГО «Асоціація неврологів, 
психіатрів і наркологів України», Тернопільський націо-
нальний медичний університет ім. І. Я. Горбачевського, 
Харківський національний медичний універси-
тет, Харківський національний університет імені 
В.  Н.  Каразіна, Тернопільська обласна комунальна 
клінічна психоневрологічна лікарня.

В  роботі симпозіуму взяли участь 546  фахівців 
(лікарі-неврологи, лікарі-психіатри, лікарі-наркологи, 
лікарі-психотерапевти, лікарі-психологи) з 19 регіо нів 
України та Польщі.

Учасників симпозіуму вітали представники 
ДУ «Інститут неврології, психіатрії та наркології НАМН 
України» та ГО «Асоціація неврологів, психіатрів і нарко-
логів України» (проф. Лінський І. В., проф. Марута Н. О.), 

голова Тернопільської обласної ради Овчарук  В.  В., 
ректор Тернопільського національного медичного 
університету ім. І. Горбачевського проф. Корда М. М., ди-
ректор департаменту охорони здоров’я Тернопільської 
ОДА Богайчук В. Г., заступник директора департаменту 
охорони здоров’я Харківської ОДА Куфтеріна Н. С., лідер 
українсько-польського партнерства Кшиштоф Назімек 
та інші.

У межах заходу були проведені 2 пленарних засідан-
ня, 10 секційних засідань, 2 круглих столи та засідання 
керівного комітету ESO-EAST, ANGELS, на яких було ви-
голошено 98 доповідей. Під час роботи симпозіуму його 
учасники мали можливість ознайомитися з  роботою 
психоневрологічної служби м.  Тернополю, відвідати 
Тернопільську обласну комунальну клінічну психо-
неврологічну лікарню.

Питання, які обговорювали учасники симпо зіуму, 
були спрямовані на  поліпшення профілактики нер-
вових, психічних та  наркологічних розладів, а  також 
раннє виявлення чинників ризику цієї патології.
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